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© 2002 Logitech. All Rights Reserved. Logitech, the Logitech logo, and other Logitech marks are owned by Logitech and may be registered. All other trademarks are the property of their respective owners. Logitech assumes no responsibility for any errors that may appear in this manual. Information contained herein is subject to change without notice. Part Number:
FCC Compliance and Advisory Statement. This hardware device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1)
this device may not cause harmful interference, and 2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed or used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: 1) reorient or relocate the receiving antenna;
2) increase the separation between the equipment and the receiver; 3) connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected; 4) consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. Where shielded interface cables have been provided with the product or specified additional components or accessories elsewhere defined to be used with the installation of the product, they must be used in order to ensure compliance with FCC regulations.
Canadian DOC Statement. This digital device does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from digital apparatus specified in the interference-causing equipment standard entitled  Digital Apparatus,  ICES-003 of the Department of Communications.
This device complies with RSS-210 of Industry and Science Canada. Operation is subject to the following two conditions: 1) this device may not cause interference, and
2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
© 2002 Logitech. Tous droits réservés. Logitech, le logo Logitech et les autres marques Logitech sont la propriété exclusive de Logitech et sont susceptibles d être des marques déposées. Toutes les autres marques sont la propriété exclusive de leurs détenteurs respectifs. Logitech décline toute responsabilité en cas d'erreurs dans ce manuel. Les informations énoncées dans le présent document peuvent faire l objet de modifications sans avis préalable.
Déclaration FCC. Cet équipement a été testé et déclaré conforme à la section 15 du règlement de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux conditions suivantes:
1) l'équipement concerné ne doit pas causer d'interférences dangereuses, et 2) il doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences risquant d'engendrer un fonctionnement indésirable. Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limitations prévues dans le cadre de la catégorie B des appareils numériques défini par la section 15 du règlement de la FCC. Ces limitations sont stipulées aux fins de garantir une protection raisonnable contre les interférences gênantes en installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et diffuse des ondes radio, et s'il n'est pas installé ni utilisé en conformité avec les instructions dont il fait l'objet, peut causer des interférences gênantes avec les communications radio. Cependant, nous ne pouvons vous garantir qu'une interférence ne se produira pas dans une installation particulière. Si cet équipement produit des interférences graves lors de réceptions radio ou télévisées qui peuvent être détectées en allumant et en éteignant l'équipement, vous êtes invités à les supprimer de plusieurs manières: 1) Réorienter ou déplacer l'antenne de réception; 2) Augmenter la distance séparant l'équipement et le récepteur; 3) Connecter l'équipement à un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté; 4) Contacter votre revendeur ou un technicien radio/TV
qualifié. Toutes modifications ou tous changements effectués sans l'accord exprès de la partie responsable de la conformité aux normes pourraient contraindre l'utilisateur à ne plus utiliser son équipement. Afin d'assurer la conformité avec les règlements FCC, les câbles d'interface blindés fournis avec le produit doivent être utilisés, ainsi que tout autres composants ou accessoires également spécifiés, lors de l'installation du produit.
Déclaration du Ministère des Communications Canadien. Cet appareil numérique est conforme aux limitations concernant l'émission d'interférences radio par des appareils numériques de catégorie B, telles que stipulées dans le cadre de la norme Appareils numériques ICES-003 édictée par le Ministère canadien de l Industrie.
Cet équipement a été déclaré conforme à la norme RSS-210 édictée par le Ministère canadien des Sciences et de l'Industrie. Son fonctionnement est soumis aux conditions suivantes: 1) l'équipement concerné ne doit pas causer d'interférences, et 2) il doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences risquant d'engendrer un fonctionnement indésirable.
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								 - Bol KENWOOD KAB70.000SS

							

							
							
								58.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Plat au four PEUGEOT Appolia rectangulaire 32 cm Noir Satin
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								 - Poêle TEFAL Unlimited Premium diam24cm
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								 - iPhone 13 - 128GO - Rose
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Toner BROTHER Pack TN243CMYK Cyan Magenta Jaune Noir
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Appareil photo Hybride SONY Alpha 7C + 28-60mm Silver

							

							
							
								2079.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cartouche d'encre CANON CLI551 XL Noire

							

							
							
								20.50 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lisseur Be You By-hvc02
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								 - Chaise Gaming Trust Gaming Rayzee
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								 - Câble Apm 1m Micro Usb 2a Blanc
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								 - Spots Lytor Led Mushroom
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								 - Mini lave vaisselle CANDY CP 6E51LS
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					Harmony 1100 User Guide - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					User User Manual Manual Version Version 1.1 1.0 Contents Introduction .........................................................................................................................5 Getting to know your remote ...........................................................................................5 How your Harmony 1100 works ..................................................................................5 Activities, devices, and inputs..........................................
				

			

			

			
				
					
				

				
					Rapport 2012 de Logitech sur l'environnement, la santé et la ...

					05/12/2014 - www.logitech.com

					Rapport 2012 de Logitech sur l'environnement, la santé et la sécurité Sommaire Page Engagement de Logitech en matière d'environnement, de santé et de sécurité 1 Engagement de Logitech envers le code de conduite de l'industrie électronique 2 1. Energie et émissions 1.1 1.2 1.3 Site de fabrication 3 Produit Chaîne d'approvisionnement 5 8 2. Gestion et réduction des ressources Emballages 2.1 Plan de réduction des substances ciblées 2.2 10 Eau et Déchets 11 2.3 9 3. End of Life 3.1 DEE
				

			

			

			
				
					
				

				
					ConferenceCam Product Seating Diagram-FR

					07/03/2018 - www.logitech.com

					DIAGRAMMES D'INSTALLATION SELON LES PIÈCES Conçues pour des groupes de toute taille, pour une utilisation avec n'importe quelle application ou logiciel de visioconférence, y compris ceux que vous utilisez déj� . Les caméras ConferenceCam de Logitech offrent un audio d'une clarté exceptionnelle et une vidéo d'une qualité inégalée � petit prix : toute salle de réunion peut se convertir en un espace de collaboration vidéo. Jusqu'� 6 participants GROUP GROUP + MICROPHONES D APPOINT Jusq
				

			

			

			
				
					
				

				
					Declaration of Conformity - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					Declaration of Conformity According to EN 45014 and Article 10 of Council Directive 89/336/EEC We, authorized representative, Logitech Ireland Services Limited, Ballincollig Cork, Ireland, declare under our sole responsibility that the following product(s): Logitech : Optical Mouse Model : M-UV94 is (are) tested and conform(s) with the following harmonized European standards: Emission Standard EN 55022:1998 Information technology equipment - Radio disturbance characteristics - Limits and methods
				

			

			

			
				
					
				

				
					620-002384 Megatron_AMR

					07/03/2018 - www.logitech.com

					COLOR SPECIFICATIONS BRAND / LAUNCH: Logitech 2010 PROJECT TITLE: Megatron QSG SPOT COLORS DETAILS: AMR front/ GSW Guide PROCESS COLORS DIE LINE COLOR (NO PRINT) K DIE LINES 5 25 50 75 95 DIELINE NAME: n/a DIELINE RECEIVED: n/a SPECIFICATIONS / NOTES: Final files files Job is four-color THIS PRINT SIZE / SCALE: 100% of original Designer: Emma Ghiselli Location: Fremont, CA, USA MODIFICATION DATE: April 30, 2010 Getting started with Première utilisation Logitech® Gaming Keyboard G510 Logitech®
				

			

			

			
				
					
				

				
					Getting started with Première utilisation Logitech® Wireless Touch ...

					16/02/2012 - www.logitech.com

					Getting started with Première utilisation Logitech® Wireless Touch Keyboard K400 1 K400 Getting started with Première utilisation Logitech® Wireless Touch Keyboard K400 2 1 2 3 4 5 English Features Hotkeys 1. Left mouse click 2. Mute 3. Volume down 4. Volume up 5. Internet home Battery compartment 6. Nano receiver storage Français Fonctions Touches de raccourci 1. Bouton gauche de la souris 2. Muet 3. Volume 4. Volume + 5. Page d'accueil Internet Compartiment des piles 6. Boîtier du nano-r
				

			

			

			
				
					
				

				
					mx sound - Logitech

					07/03/2018 - www.logitech.com

					MX SOUND Setup Guide  |  Guide d installation English . . . . . . . . . . . . . . . . 3 Français . . . . . . . . . . . . . . . 16 Español . . . . . . . . . . . . . . . 29 Português . . . . . . . . . . . . . . 42 WHAT S IN THE BOX 1.	 Two MX Sound speakers 2.	 Power cable 3.	One 3.5mm cable English  3 CONTROLS 1 2 Touch controls with LED 1.	 Bluetooth® (white LED) 2.	 Volume (white LED) 4  English CONNECTORS PC 1 2 345 1.	 Audio output: 3.5mm� headphone jack 2.	 Power 3.	Link to l
				

			

			

			
				
					
				

				
					Q2FY07 PrRe Financls-MultiLng_FINAL

					16/02/2012 - www.logitech.com

					LOGITECH INTERNATIONAL S.A. (En milliers de dollars U.S.) - Non révisé INFORMATIONS FINANCIERES SUPPLEMENTAIRES Trimestre clos au 30 septembre Reconciliation des données financières GAAP et non-GAAP Marge brute GAAP Ajustements Impact du plan d'intéressement Marge brute Non-GAAP Bénéfice opérationnel GAAP Ajustements: Impact du plan d'intéressement Bénéfice opérationnel Non-GAAP $ 2006 34.5% 0.1% 34.6% 52,177 5,226 $ 57,403 $ $ Semestre clos au 30 septembre 2006 32.8% 0.2% 33.0% 75,9
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

							
						
							
								
							

							
								Unboxing + Test Webcam Pas Cher ! Logitech C270 - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Logitech G513 - TEST [FR] - Une timide ?volution du G413 - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								CETTE WEBCAM CO?TE 200 EUROS - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Webcam Logitech C270 Vs C920, quelle est la meilleur pour toi? JTG ...

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Devenir YouTubeur avec une webcam ! (Logitech Brio 4K Stream ...

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								TOP5 : MEILLEURE WEBCAM (2018) - YouTube

							

						

					


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					ISTRUZIONI PER L'USO

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ISTRUZIONI PER L USO Pagina PRIMA DI USARE L APPARECCHIO 60 CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELL AMBIENTE 60 PRECAUZIONI E SUGGERIMENTI GENERALI 61 IN CASO DI NON UTILIZZO DELL APPARECCHIO 62 MANUTENZIONE E PULIZIA 62 GUIDA AI COMPONENTI INTERNI 63 USO DEL DISTRIBUTORE GHIACCIO ED ACQUA (se disponibile) 64 USO DEL PRODUTTORE AUTOMATICO DI GHIACCIO (se disponibile) 64 COME CONSERVARE, CONGELARE E SCONGELARE GLI ALIMENTI 65 DISTRIBUZIONE ARIA MULTIFLOW  (se disponibile) 65 GUIDA RICERCA GUASTI 
				

			

			

			
				
					
				

				
					LC-24LE250E-BK LC-24LE250E-WH - sharp.lu

					10/03/2017 - www.sharp.fr

					DEUTSCH ENGLISH 50232543 LCD COLOUR TELEVISION OPERATION MANUAL LCD-FARB-TV BEDIENUNGSANLEITUNG TELEVISIONE A COLORI LCD MANUALE DI FUNZIONAMENTO TÉLÉVISEUR LCD COULEUR MODE D'EMPLOI FRANÇAIS ITALIANO LC-24LE250E-BK LC-24LE250E-WH Table des matières Fonctions............................................................... 78 Cher/Chère client(e) SHARP................................. 78 Introduction............................................................ 78 Précautions de sécurité im
				

			

			

			
				
					
				

				
					Mobilo'Clip 4 en 1 - Vtech

					19/05/2017 - www.vtech-jouets.com

					Manuel d utilisation Mobilo'Clip 4 en 1 © 2016 VTech Tous droits réservés Imprimé en Chine 91-003308-00X FR INTRODUCTION Vous venez d'acquérir le Mobilo'Clip 4 en 1 de VTech®. Félicitations ! Mobilo'Clip 4 en 1 accompagne Bébé dans son sommeil. Des douces mélodies et chansons rassurent Bébé et l'aident � s'endormir. Si il pleure, la musique du Mobilo'Clip 4 en 1 se déclenche automatiquement. Pratique, il peut s'accrocher partout grâce � son support, � sa pince crabe et � sa band
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit Sony : 13/1228320246113.pdf

					16/02/2012 - www.sony.fr

					Des photos d'identité instantanées, en toute simplicité. Solution de photographie d'identité UPX-C300. www.sonybiz.net/digitalphotography La solution tout-en-un pour photos d'identité : ensemble appareil photo et imprimante. L'UPX-C300 est la solution idéale pour votre entreprise, que vous souhaitiez effectuer des photos d'identité de vos employés ou que vous désiriez offrir un service de photos d'identité instantanées. Elle est sûre de trouver sa place chez vous, que vous travailli
				

			

			

			
				
					
				

				
					IPL, Kawasaki FC 400 V, FC 420 V, 1990-01, Lawn ... - Husqvarna

					18/07/2016 - www.husqvarna.com

					531 00 35-81 531 00 36-26 531 00 35-76 531 00 35-78 531 00 35-79 531 00 35-80 531 00 35-77 531 00 35-74 531 00 35-75 735 11 64-01 731 23 18-01 531 00 35-82 531 00 35-72 531 00 35-27 531 00 35-26 531 00 35-32 531 00 36-17 531 00 35-44 531 00 35-43 531 00 35-28 531 00 35-57 531 00 35-59 731 71 16-71 734 11 52-01 531 00 35-47 531 00 35-88 531 00 36-27 724 13 23-01 531 00 36-27 725 23 68-61 531 00 36-91 519 00 36-93 531 00 36-94 531 00 36-92 531 00 36-93 531 00 36-31 531 00 36-32 531 00 35-05 
				

			

			

			
				
					
				

				
					PV750N

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					PV750N linéa SMEG ELITE Table de cuisson gaz, 75 cm, verre noir biseauté, thermocouples EAN13: 8017709146726 5 brûleurs � flamme verticale dont : Arrière gauche : 1,70 kW Arrière droit : 3,00 kW Central ultra-rapide : 4,10 kW Avant gauche : 1,10 kW Avant droit : 1,70 kW Puissance nominale gaz : 11,60 kW Plan en verre noir trempé Manettes de réglage translucides 2 grilles en fonte Allumage électronique intégré aux manettes Sécurité thermocouples rapides Réglée au gaz naturel Injecte
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